小學常識科
SCRATCH電路遊戲 - 挑戰題(延展)

利用SCRATCH 的電路元件小測試，找出不同的實驗結果，齊來試試看！


1. 你認為以下哪一個電路中的燈泡不會亮起來? 請在適合的空格加上「」。
	 電路一








	 電路二







原因：電路中有（一枚／兩枚）電池，它們擺放的方向是（相同／相反）的。因此電流的推動力（互相抵消／增加）了，引至電路中（有／沒有）電流通過燈泡。

	 電路一





木塊
	 電路二






2. 你認為以下哪一個電路中的燈泡不會亮起來?
原因：因為電路中的（木塊／導線）是絕緣體，所以電路中（有／沒有）電流通過燈泡。
	 電路一





	 電路二










3. 你認為以下哪一個電路中的電燈會比較暗淡?
原因：電路中有（一枚／兩枚）燈泡，因此每顆燈泡可接受的電能相對較(多／少）。

建議答案

1. 你認為以下哪一個電路中的燈泡不會亮起來? 請在適合的空格加上「」。
	 電路一









	 電路二






[bookmark: _GoBack]原因：電路中有（一枚／兩枚）電池，它們擺放的方向是（相同／相反）的，因此電流的推動力（互相抵消／增加）了，引至電路中（有／沒有）電流通過燈泡。

2. 你認為以下哪一個電路中的燈泡不會亮起來? 
	 電路一





木塊
	 電路二






原因：因為電路中的（木塊／導線）是絕緣體，所以電路中（有／沒有）電流通過燈泡。
3. 你認為以下哪一個電路中的電燈會比較暗淡? 

	 電路一





	 電路二










原因：電路中有（一枚／兩枚）燈泡，因此每顆燈泡可接受的電能相對較(多／少）。
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